



## Turnaj Paní a dívek s volbou Miss Billiard 2006

Hlavní pořadatel ČMBS, Pavel Halamka a agentura Apsara

*Pojedenácté se uskutečnil tento turnaj, tato akce, která je obrovskou propagací kulečnicku. Vytipovalo se místo, zbrusu nová a absolutně největší billiardová herna v České republice – Mega sport bar Chodov, vlastně herna Billard Centrum Praha.*

Podruhé se do práce na přípravě této velkolepé akce zapojila agentura Apsara. Přiložila ruku k dílu, použila své kontakty a přátele. Hned jedni z prvních oslovených přislíbili vynikající ceny pro vítězky a tentokrát nezůstaly stranou ani hráčky, protože se skoro všechny ceny podařilo sehnat dvojmo, jak pro vítězky soutěže Miss, tak pro vítězky kulečnickového turnaje. Ano, tato soutěž má dva vítěze, v tom je ojedinělá. Už dva měsíce před samotnou soutěží přislíbil hlavní cenu Václav Hrubý: dva víkendové pobyty na zámku Štířín, hned po něm Georg Kendlbacher z Chrysleru, ten přidal dvakrát zapůjčení zbrusu nového Chryslera na víkend. Robert Juříčka připojil zájezd do Tater od společnosti BOB Tour.

Pak začalo to pravé „peklo“; skoro každý oslovený Apsarou nebo Pavlem Halamkou přislíbil účast v porotě a hlavně hodnotné ceny pro vítězky. Navíc, protože takováto akce něco stojí, se objevilo několik sponzorů, kteří přispěli finanční částkou. Díky tomu bylo pro porotu připraveno občerstvení. Sponzorsky, za režijní cenu, dodala a založila vynikající raut vyhlášená cateringová firma Vyšehrad 2000. Pro všechna děvčata byly připraveny dárky od firmy Oriflame, ty si každá odnesla již při přihlášení. Na přípravě této akce pracovalo pět lidí. Finiš v posledních dnech byl takřka hektický. Dny se sunuly, spíše rychle běžely, až nadešel ten den, sobota 28. října, den D.

# Volba Miss Billiard 2006

*Celkově se u ředitele soutěže a hlavního sčítače hlasů, pana Hajdovského, zaregistrovalo 36 paní a dívek. Byl rozlosován turnajový pavouk, dívky hrající ženskou ligu byly nasazeny do druhého kola, aby se turnaj uspíšil.*

Snem pořadatelů je souběh kulečnickového turnaje a volby Miss. Ani pojednácté se to nepovedlo. Dívky začaly hrát a bojovaly o postupy. Okolo poledne se dostavil jeden z hlavních sponzorů a mohlo proběhnout slavnostní zahájení. Celou Miss moderoval zakladatel této soutěže Pavel Halamka, který byl tak pochopitelně u všech ročníků. Ten připravil před slavnostním zahájením a v průběhu celé akce několik exhibičních vystoupení. Před představením sponzorů přišlo na řadu první. Pavlu Halamkovi se v ruce objevil hakysák (malý míček naplněný rýží). Vyzval všechny, aby dávali pozor, a pokusil se sám předvést exhibici. Po několika neúspěšných pokusech pozval legendárního Antonína Panenku, aby předvedl, co umí s hakysákem on. Tonda se exhibice zhostil způsobem sobě vlastním, vyhodil jej rukou do výšky a za velkého aplausu jej zpracoval zátylkem. Pak pozval člověka nejpovolanějšího, Václava Kloudu, pětinasobného mistra světa v této disciplíně. Ten s tímto malým balónkem předvedl užaslému publiku neuvěřitelnou exhibici. Po ní byli představeni všichni sponzoři a paní a

dívky vyrazily ke stolům pokračovat ve hře. Mnohé si v zájmu dobrého hodnocení rozeplý na blůzce o knoflíček víc, tedy jako náhodou, to proto, aby porotci začali hodnotit něco jiného než jejich hru. Pro porotu proběhlo školení, jak mají hodnotit, jak hlasovat. Že nesmějí na soutěžící sahat, vyžadovat po



nich jakékoli úsluhy či žádat přehnané úsměvy. Telefonní čísla od dívek požadovat mohou, ale pouze pro účely sponzorství. Porotci vyrazili mezi paní a dívky, paní a dívky hrály jako o život. Hlasující odevzdávali řediteli, panu Hajdovskému hlasovací listy a ten je okamžitě zpracovával. Hlasovalo se opět ve třech vlnách. Okolo 16 hodiny bylo jasno, ale kdo je vyvolanou dívkou, to věděl pouze pan Hajdovský a pořadatel, moderátor Pavel Halamka. Na řadu přišlo tradiční vyhlášení Miss Billiard roku 2006. Jako i v předchozích deseti ročnících byl připraven před vyhlášením bohatý program. Nejprve pozval moderátor všechny přítomné ven, na střechnu chodovského centra. Zde byla připravena motoshow Pavla Halamky. Tak hlásala pozvánka. Pavel sedl na motocyklový trialový speciál, plynule se rozjel a předvedl pár rychlých zákрут v rychlosti 4 km/hod. Znudění diváci začali odcházet. Nic na tom nebylo, ale to si mysleli diváci. Pavel nabídl všem možnost zkusit se na této nenápadné motorce rozjet. Nikdo se nehlásil, pak se zeptal, jestli má někdo doma motorku, a pár diváků prohlásilo, že ano. Proběhlo krátké výběrové

řízení a jeden z diváků si bere od Pavla přilbu, bundu a rukavice. Pak se pokouší rozjet, motorka chce, druhý pokus se daří. Ale vedení motorky se vymyká divákovi z rukou, padá na zem, vstává a naskakuje na motorku. Náhle se motorka zvedá na zadní kola, řidič jen tak tak vybírá první zatáčku, brzdí těsně

před diváky. Neuvěřitelně vyděšený výraz v jeho obličejí naznačuje, že řidič i diváci jsou v obrovském ohrožení. Všem tuhle krev v žilách, několikrát prosvítí jen těsně okolo aut, okolo diváků. Po dvaceti vteřinách je vše jasné, Pavel Halamka představuje Miroslava Lisého, několikanásobného mistra republiky, vicemistra Evropy v motocyklovém trialu. Pak předvádí neuvěřitelnou exhibici, kdy jede po zadním kole, po předním. Po chvíli se točí na místě s puštěnými řídítky, běží vedle motoriky. Zkrátka diváci měli možnost vidět něco neuvěřitelného. Na závěr přeskakuje svého vlastního Chryslera a dopadá na mokrou střechu Chodova z více než 2,5 metru. Show však nekončí, Pavel Halamka uléhá na zem, Mirek Lisý mu několikrát přeskočí hlavu předním i zadním kolem, na závěr jej přeskočí na délku. Na zemi v tuto dobu leží velmi bílý Pavel Halamka. To ještě neví, co jej čeká. Mirek mu vkládá mezi nohy nafouknutý balónek a rozjíždí se na plný plyn po zadním kole. Těsně u Pavla prudce brzdí a na balónek pouští přední kolo motocyklu, jen pár centimetrů od rozkroku! Tím exhibice za obrovského aplausu končí, diváci se přesouvají do Billard Centra. Aby nebylo všeho dosti, Pavel Halamka se pouští do barmanské show, ale hned mu vše padá z rukou. Hází láhev jednomu divákovi a není to nikdo jiný než několikanásobný mistr republiky v barmanském freestyle, Marcel Talpan. Předvádí show, kde létají ohně, konfety, lahve a skleničky vzduchem. Diváci vydrží tleskat celou exhibici. Na závěr se jedna z porotkyň uvolí a Marcel nad ní otočí celou plnou sklenici. Opět obrovský aplaus a do něho Pavel Halamka představuje Toma Gryfa, povolává do akce dva siláky, štiřinského Václava Hrubého a chotěbořského Pavla Halamu. Ti dostali 20 metrové lano a přivazují Toma k židli. Dalo by se napsat, že Tom nemá



šanci se vymanit, ale před diváky se mu to daří během půldruhé minuty. Opět mohutný potlesk. Konečně po sérii exhibic přichází na řadu vyhlášení Miss Billiard 2006. Je pozváno deset nejhezčích, které z rukou majitelky firmy Apsara obdržely drobné dárky. Pak následovalo vyhlášení druhé vicemiss. Stala se jí Dana Bekakisová s číslem 16. Předávání korunek se ujal Jirka Korn a ostatní sponzoři se chopili předávání dalších cen. Na druhém místě skončila Lenka Cornová s číslem 28. Fanfára a Jiří Korn předává korunku s titulem Miss Billiard 2006 Renatě Sedláčkové, která měla číslo 11. Zajímavostí je, že i minulý ročník byla dívka s číslem 11 na druhém místě. Je to snad nějaké magické číslo? Pak následovalo dlouhé předávání cen třem nejhezčím. Poděkování patří všem sponzorům a porotcům.

## Bowlingový turnaj poroty

*Aby se porotci a sponzoři nenudili, byl pro ně připraven bowlingový turnaj. Všichni zajásali, když se dozvěděli, že Jiří Korn nebude hrát. Byla to pro ně výzva, vyhrát mohl kdokoli.*

Každý soutěžící měl tři pokusy a počítaly se mu dva nejlepší. Nakonec na třetím místě skončil Petr Stanovský s náhozem 314 bodů. Druhý skončil Jindřich Hefner, jehož součet činil 330 bodů. Všechny překvapil výborným výkonem Vláš a Banmruk, jehož součet byl 352 bodů, což je průměr 176 bodů. Kdo trochu hraje bowling, ví, jak je těžké hodit toto číslo. Vláš a přebíral za vítězství nádhernou láhev s archivním vínem. Gratulujeme!

### Pořadí bowlingového turnaje

<b>1. Banmruk Vladimír</b>	<b>352 bodů</b>
<b>2. Hefner Jindřich</b>	<b>330 bodů</b>
<b>3. Stanovský Petr</b>	<b>314 bodů</b>

## Turnaj paní a dívek 8 ball

*Dívky a paní, které ještě zůstaly v samotném turnaji, se vrhly na semifinále. Jak však probíhal samotný turnaj? V prvních kolech se hrálo na 2 vítězné body, B strana pak na jeden bod.*

Nastala i situace, kdy hráčky měly na stole po hodině hry skoro všechny koule. To nastoupila do hry záložní varianta. Dívky zahrály takzvanou jednoduchou rychlovku, kdy hrají koule přímo do díry. Lepší čas pak určil vítězku. Od určitého místa se hrálo na tři vítězné body. Ale to už byly ve hře nejlepší ČS hráčky, a tak turnaj běžel tak, jak měl. Asi k největšímu překvapení došlo před



čarou, kdy Eva Poskočilová porazila zkušenou Helenu Novákovou. Za čarou už hřmělo, tam šly už přední ČS hráčky. Zrodily se i další překvapivé výsledky, to když Míla Pavlasová nenápadně vyřadila Zuzanu Kožlovou. Tentokrát už nadobro z turnaje, pro-

tože se hrálo K.O. systémem. Míla svým 5.-8. místem dosáhla nejdříve, kam se kdy probojovala. Navíc porazila několikanásobnou medailistku MR! Nadobro se s turnajem rozloučila Kamila Kolínská, když prohrála se Simonou Příbanovou. Simona tak zahájila svou cestu pavoukem, v semifinále poráží mistryni Evropy a několikanásobnou mistryni ČR, Veroniku Hubrtovou



a stává se dalším obrovským překvapením turnaje. Ve finále se utkává s Helenou Novákovou, Helena si svou šanci podržela a potrestala všechny Simoniny chyby. Helena se musela prokoušat nazpátek z B strany a bylo z toho nakonec první místo.

### Závěrem:

Co říci na závěr? Samozřejmě poděkování, poděkování těm, bez jejichž podpory by nebyly ceny, občerstvení, zkrátka nic by nebylo. Finanční pomocí pomohla firma Elektro MIBO, Vít Rázga (Solid - Černá růže), Jirka Hrala (COMCOM s.r.o.), Milan Stehlík (NOBILES s.r.o.), Pavel Halama (Panský dům Chotěboř), Petr Kaněra (Egida Czech), Prestige Models a i samotné ČMBS, zastoupené v tento moment prezidentem, Martinem Severou. Sponzorsky poskytl svou hernu Billard Centrum Chodov pan Štěpán Hovorka. Ceny pro vítězky věnovali Georg Kendlbacher (Chrysler), Václav Hrubý (zámek Štířín), Martina Ulrichová (Oriflame), Robert Juříčka (BOB Tour), Jiří Šviga (Terinvest), Renáta Peroutková a Vladimír Baumruk (Buroprofi), Daniel Bezouška (Enterprise CZ), Vladimír Helta (Helta Koop), Šárka Mladá (Infinit – relaxační studio), Valentina Armandi, Miroslav Končel (internet za Babku), Ivana Víchová a Petr Rossler (Atelier Rossler), Petr Barták, golf club Hamry, Jindřich Hefner (agentura Krach), Jakub Hájek a Tomáš Veselka (Kadeřnictví Hair Gods) a Jitka Bělušková (Česká Miss), Renata Langmanová (miss ČR 2006), Petr Hamza (Vyšehrad 2000), Ivo Reichelt (Golf Gate – Obchodní Centrum Chodov), Jan Smolík, (Industrial Skateboards)

Svým exhibičním vystoupením slavnostní vyhlášení sponzorsky obohatili Václav Klouda, Mirek Lisý, Marcel Talpan a Tom Gryf.

**Pavel Halamka ep**

Poradí	Jméno	Klub
1	Němčková Helena	Harlequin Roudnice
2	Příbanová Simona	Harlequin Praha
3	Hubrtová Veronika	Harlequin Roudnice
4	Liebová Martina	BC Řepka Praha
5	Liebová Veronika	Harlequin Praha
6	Pavlasová Míla	Esada Lovosice
7	Poskočilová Eva	Harlequin Praha
8	Knedlíčková Dana	Relisba Praha
9	Kalvová Hana	Harlequin Praha
10	Fodorová Kateřina	Harlequin Praha
11	Rejšeková Dana	ZZ Zbytek světa
12	Čiháková Dagmar	Harlequin Praha
13	Kolářská Kamila	Harlequin Praha
14	Pavlasová Míla	ZZ Zbytek světa
15	Prokešová Lenka	ZZ Zbytek světa
16	Kožlová Zuzana	Relisba Praha
17	Machálková Florentina	ZZ Zbytek světa
18	Lapounková Tereza	Harlequin Praha
19	Sotrasová Lucie	Golden Horn Praha
20	Mládková Marie	Harlequin Praha
21	Lisová Petra	ZZ Zbytek světa
22	Černá Lenka	ZZ Zbytek světa
23	Neumannová Markéta	ZZ Zbytek světa
24	Keršnerová Evdžina	ZZ Zbytek světa
25	Bučková Simona	ZZ Zbytek světa
26	Lepšáková Kateřina	ZZ Zbytek světa
27	Štránská Alena	ZZ Zbytek světa
28	Věcháčeková Martina	ZZ Zbytek světa
29	Máleková Kateřina	ZZ Zbytek světa
30	Melková Tereza	ZZ Zbytek světa
31	Sedláčková Pavlína	ZZ Zbytek světa
32	Kuděrná Andrea	ZZ Zbytek světa
33	Vláková Natálie	ZZ Zbytek světa
34	Kaučková Petra	ZZ Zbytek světa
35	Neumannová Gabriela	ZZ Zbytek světa
36	Vopálková Lucie	ZZ Zbytek světa